



Ко дню славянской письменности и культуры в Центральной районной библиотеке прошло очередное заседание клуба «Собеседник». Библиотекари посвятили свое выступление истории праздника, жизненному пути и великому подвигу святых братьев Мефодия и Кирилла и созданной ими славянской азбуки.

Участники мероприятия Тихонова В. Д., Уразаева Г. И., Аитова О.А. очень интересно рассказали о православном празднике «Пасха», связанных с этим праздником множеством примет, обрядов и традиций. Рассказ сопровождал видеоролик «Воскресение». Очень душевно в их исполнении прозвучали песни «Ангел мой» и «Святая Богородица», а рассказы из жизни о чудесной помощи в трудную минуту Николая Чудотворца произвели неизгладимое впечатление.

Была организована книжная выставка «История родного языка». Обсудили на вечере и творчество местных поэтов. Время пролетело, как один миг. Все с удовольствием взяли домой книги.

Каждый участник мероприятия черпал для себя новую и интересную информацию и гордился, что является носителем самого богатого языка на планете.

